
 

 

 به سوالات پاسخ دهيد كاملمتن سوالات را با دقت بخوانيد و پس از درک  ردیف

 "نوشتن راه حل را فراموش نکنيد"
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 درستي یا نادرستي جملات زیر را مشخص كنيد.

 

 تقسيم هر عدد گویا بر صفر ، عددی گویاست.الف( حاصل 

 

 خورد . سه بار خط مي 42، عدد  100تا  1ب( در الگوریتم غربال اراتستن برای اعداد 

 

 ج( در دو مثلث  قائم الزاویه ، اگر وتر و یک ضلع آنها با هم برابر باشد، آن دو مثلث هم نهشت اند.

 

 است.  مقدار𝟐𝟎√برابر با 𝟓√𝟐 د(

 

2 

2 

 جاهای خالي را با عبارت های مناسب كامل كنيد.

 الف( زاویه ای كه راس آن روی محيط دایره و مقدار آن همواره نصف كمان روبرو است، ..............نام دارد.

 

 سکه و یک تاس تعداد همه ی حالت ها )فضای نمونه( برابر است با ..................3ب( در پرتاب  

 

 برابر با .............  است.  63و  45ک.م.م دو عدد  ج(

 

 ، بردار واحد طول گفته ميشود و مختصات آن  برابر با .................... است . i د( به بردار
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 حاصل كسر رو به رو را بنویسيد .
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 باشد حاصل كسر زیر را بنویسيد.   b= -7و     a=3اگر 

𝟐𝒂𝟐 + 𝒃

𝒂 + 𝒃
= 
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 واحد بيشتر خواهد شد . 2واحد كم كنيم، حاصل از سه برابر آن عدد  13اگر از نصف عددی 

 آن عدد را بيابيد .)از تشکيل معادله یا روش دلخواه خودتان استفاده كنيد(
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 عبارت جبری زیر را ساده كنيد . 
2x(x-3y) + 3y( y + 2x) = 
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 را روی محور نشان دهيد . )از قضيه فيثاغورس استفاده كنيد.(   𝟏𝟕√عدد 
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 معادله ی مختصاتي زیر را حل كنيد .

[
−𝟏𝟐

𝟓
] + 𝟑𝒙 =  [
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 كنيد.) راهنمایي:از قضيه فيثاغورس استفاده كنيد(را محاسبه  7و عرض  10طول قطر مستطيلي با طول 
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و   AMBمتساوی الساقين هستند. هم نهشت بودن دو مثلث   MBCو  ABC در شکل زیر دو مثلث 

AMC  .را اثبات كنيد 
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از دو سرِ آن پاره خط به یک فاصله  ط ،به كمک هم نهشتي ثابت كنيد هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خ

 است.
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 عبارت تواندار های روبرو را ساده كنيد . 

𝟐𝟔𝟏+𝟐𝟔𝟐 + 𝟐𝟔𝟑

𝟐𝟓𝟖 × 𝟐𝟑
= 

 

 

𝟓𝟒𝟏𝟑𝟏 ÷ 𝟗𝟏𝟑𝟏 = 
 

𝟕𝟗𝟏 ÷ 𝟕𝟐𝟗 =  
 

(𝟏 + 𝟐 + 𝟑 + ⋯ . +𝟏𝟑𝟗𝟗)𝟎 = 
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 حاصل جذر تقریبي روبرو را بنویسيد.

√𝟐𝟒 ≈ 
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 داده های زیر را بيابيد.ميانگين و دامنه ی تغييرات الف( 

 حل را نيز فراموش نکنيد( راهفرمول و برای تمامي  موارد ، )

17-25-11-12-2-12-9-8-7-14 

 

 

 

 

 

 

 

 ، احتمال اینکه اعداد رو شده عين هم باشند ، چقدر  است؟ به صورت همزمانب(در پرتاب دوتاس 
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 چند درجه است؟ iو    hو زاویه های   jو    kاندازه ی كمان های  مقادیر مجهول را محاسبه كنيد.
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 » موفق باشيد «
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